

JEGYZŐKÖNYV

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL 14	
2022 DEC 09 2022. december 9.	
Melléklet:	Előadó: CT

Készült: a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviseletének 2022. november 30-i közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Ilykó Andrea elnök, Manajló Iván Teodor elnökhelyettes, Kiss Lászlóné. A közmeghallgatáson 4 fő vett részt a jelenléti ív szerint.

Ilykó Andrea: Szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Manajló Iván Teodort.

A törvényi előírásnak eleget téve beszámolnak az éves munkájukról:

Ilykó Andrea: Önkormányzatunk az idei évet mérlegelve azt tudja megállapítani, hogy az elfogadott munkatervet az előirányzatnak megfelelően teljesítettük.

Az idén az önkormányzatunk megalakulásának 20. évfordulója van. Röviden összefoglalva az elmúlt húsz év munkáját szeretném elmondani, hogy kiemelten foglalkoztunk a több mint ezer éves magyar-ruszin együttélés történelmi kérdéseivel, a görögkatolikusok üldöztetéséről, vértanúságáról, az anyanyelvünkkel, továbbá a nemzetközi képzőművészeti hírnevünk visszaállításával. Segítettük a ruszin-magyar képzőművészek bemutatkozási lehetőségét, fejlődését. Ennek érdekében, a Ruszinok Világ Tanácsával létrehoztuk a Manajló Iván - PRO ARTE RUTHENORUM díjat".

Most engedjék meg, hogy néhány mondatban összefoglalva beszéljek az idei programjainkról. A háború kirobbanása utáni első napokban döntöttünk arról, hogy kivesszük részünket a segítségnyújtásból, - segítünk az orosz-ukrán háború elől menekülőknél - így szerveztük meg a Fővárosi ruszin önkormányzatokkal közösen, a „Kárpátaljai Művészek” jótékonyági kiállítását. A bevételt az Ukrajnából érkezett menekültek megsegítésére fordítottuk, melyet a Híd Kárpátaljáért segélyprogramnak utaltunk át. Segítettük a háború elől menekült ruszin család beilleszkedését Magyarországon, támogattuk a 11 éves tehetséges kislány iskoláztatását, három hónapon át tanulmányi ösztöndíj formájában. Ezen kívül örültünk, hogy tudtuk támogatni az orosz-ukrán háború elől menekült két diák táboroztatását a Balatonföldvári táborba.

Hodinka Díjra javasoltuk, Kupar Alexander ruszin író. Július 15.-én Hodinka Antal akadémikus tiszteletére rendezett tudományos emlékkonferencia keretein belül megtörtént az átadás. Ljavinyec Sztjepán az Egyesület elnöke adta át a Hodinka Díjat és így méltatta Alexander Kupar munkásságát: „...A ruszinoknak ruszinul ír. Írásaiból kicseng a ruszin nyelv dallamossága, szellemisége, nyelvünk kifejező készsége...”

Két év kihagyás után, az idén ismét megrendezésre került a Nemzetiségi Alkotótábor és Kiállítás „Váci Hangulatok” címmel, amelyen sikeresen vettünk részt Vácott működő többi nemzetiségi önkormányzatokkal közösen.

A hagyományos Kárpátaljaiak találkozóját is sikerült megszerveznünk. Felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk.

Részt vettünk Vác Város Önkormányzata és a Váci Reménység Egyesület szervezésében az 1956-os forradalom és szabadságharc 66. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepségen október 23.-án.

Két év kihagyása után novemberben ismét megrendezésre került a „Ruszin művészet remekei” című rendezvény, melynek fővédnökei Dr. Simicskó István az Országgyűlés KDNP frakció vezetője és Giricz Vira az Országgyűlés ruszin nemzeti szószólója.

A Manajló Iván - PRO ARTE RUTHENORUM díj átadására az idén már harmadszor került sor. Felkérem Manajló András a Kulturális Bizottságunk tagját, hogy néhány szóban meséljen az díj átadásáról.

Manajló András: A nemzetközi ruszin művészeti kitüntetést a Lengyelországi Stefan Telepa nevét viselő ruszin Gyermek stúdió kapta. A díjat közösen a Ruszinok Világ Tanácsának elnökével és a Manajló Fedor Jótékonyági Alapítvánnyal adtuk át a XI. Nemzetközi Ruszin Kulturális Biennálé keretein belül, a lengyelországi Krynicában. A nyertes kiválasztása során döntő szempontok egyike az is volt, hogy támogassuk a fiatal ruszin alkotó generáció alakulását és erősödését a nemzetközi szinten.

Ilykó Andrea: Köszönöm, most megkérem Manajló Ivan Teodort, hogy ismertesse a beadandó pályázatokat.

Manajló Ivan Teodor: Az idén is több rendezvényre, Web oldal fenntartására és kiadvány nyomdai kivitelezésére adunk be pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hoz:

Két pályázatot rendezvénnyel kapcsolatosan az egyik konferencia szervezése „A ruszin kultúra alakulása” ruszin-magyar nyelvű nemzetközi kutatói tevékenységgel kapcsolatban a másik „Manajló Iván - Képzőművészeti emlékkiállítás” – ruszin kulturális hagyományok ápolását célzó rendezvény, továbbá megpályázzuk a Web oldal szerkesztését, tartalom bővítését és keresőoptimalizálását és végül „Kupár Alexander novella kötet” ruszin-magyar nyelvű kiadvány kiadását egy adott nemzetiség nyelvén íródott nyomdakészirodalmi alkotások kiadásának, publikálásának támogatását.

Ilykó Andrea: Köszönöm, a tartalmas tájékoztatás.

Az idén még két nagyobb rendezvényünk lesz december 9.-én Manajló András kiállítással egybekötött „Jubileumi képzőművészeti katalógus” bemutatása Budapesten a Deák Palota Galériájában és a „Nemzetiségi Héttvége”, melyet a Vácott működő nemzetiségi önkormányzatokkal közösen szervezünk a Művelődési Központban. A program, a Szlovák karácsonnyal kezdődik december 17-én este és másnap 15 órakor folytatódik a Nemzetiségi Önkormányzatok bemutatóközlésével. Majd az önkormányzatunk szervezésében Farkas Sándor zongoraművész közreműködésével Németh Árpád bemutatja a Nemzetiségi Gyűjteményt, majd az Ukrán és a Görög önkormányzatok előadása következik. A rendezvény nemzetiségi ételkóstolóval zárul. Szeretettel várunk mindenkit!

Kiss Lászlóné: A nemzetiségi ételkóstolóra szeretnék sütni hagyományos ruszin süteményt.

Ilykó Andrea: Köszönöm az remek lesz én bánost készítek brindzával és szalonnával.

Szeretne-e valaki még kérdezni, esetleg hozzászólni? Nem. Köszönöm a jelenlévők részvételét és a közmeghallgatást bezárom.

Ilykó Andrea

Ilykó Andrea
elnök



Manajló Iván
Manajló Iván Teodor
jkv. hitelesítő

JELLENLÉTI ÍV

a Váci Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének
2022. november 30-án megtartott közmeghallgatására

Ilykó Andrea	<i>Ilykó Andrea</i>
Manajló Ivan Teodor	<i>Manajló Ivan</i>
Kiss Lászlóné	<i>Kiss L</i>

MEGHÍVOTTAK

N é v

Aláírás

<i>KISS LÁSZLÓ</i>	<i>Kiss L</i>
<i>BIRSKINÉ HERTEL ILOVA</i>	<i>Birskine Hertel Ilova</i>
<i>Birskin László</i>	<i>Birskin László</i>
<i>Manajló Annelore</i>	<i>Manajló Annelore</i>
.....
.....